

# 满丹丹摘得中国代表团亚冬会首金

新华社消息 第八届亚洲冬季运动会赛事20日全面铺开,中国代表团首金诞生在雪上。越野滑雪老将满丹丹和单板选手臧汝心在20分钟内各下一城,随后男子速滑新秀高亭宇再添一金。男、女冰壶两场强强对话,中国男队力克日本,女队惜败韩国。

韩国选手当日冰雪齐发力,日进5金,以6金3银5铜领衔奖牌榜。东道主日本队3金5银4铜排在第二,中

国队以3金3银3铜暂列第三。哈萨克斯坦队也登上奖牌榜,获得一块银牌。

越野滑雪是冬季运动中的基础项目,但中国与世界水平有较大差距。27岁的满丹丹参加过三届冬奥会,在索契的短距离个人竞速赛中名列第32名。当天的1.4公里个人竞速赛,她最后一轮遥遥领先,以3分48秒29首夺亚冬会金牌。单板滑雪赛场,22岁的臧汝心弥补了前一天与赛会首金擦

肩而过的遗憾。在女子平行回转比赛中,她两轮滑出1分23秒62的总成绩,以0.07秒的微弱优势力压前一天在大回转比赛中战胜自己的日本老将家根谷依里,惊险夺冠。

同样首次亮相亚冬会的速滑选手高亭宇也不负期待。在带广市森林速滑馆进行的男子500米比赛中,他以0.1秒的优势力克日本选手长谷川翼,拼下金牌。年仅20岁的高亭宇是中国

男子速滑在一年之内迅速升起希望之星,在本赛季速滑世界杯首站中曾获得亚军。他当天的夺冠成绩是34秒69,在同样并不算快冰场的索契冬奥会赛场上,该项目的冠军成绩是两轮69秒31,而这个项目的世界纪录是33秒98。

21日将决出9块金牌,中国短道队的领军人物武大靖和范可新将在擅长的男、女500米比赛中亮相。

(沈楠 严蕾)



满丹丹在颁奖仪式上



韩梅在比赛中 摄影/新华社记者 江文耀

## 呼和浩特姑娘韩梅憾失亚冬会奖牌

新报讯(记者 牛天甲) 2月20日,第八届亚洲冬季运动会速度滑冰比赛展开首日较量。代表中国队出战的呼和浩特姑娘韩梅在女子3000米争夺中与奖牌遗憾擦肩而过。当日,在速度滑冰女子3000米的角逐中,日本名将高木美帆状态出色,以4分05秒75夺得金牌,并且打破了赛会和亚洲纪录,韩国选手金宝凛以4

分07秒80夺得银牌,另外一位日本选手佐藤绫乃以4分10秒07摘得铜牌。呼和浩特姑娘韩梅以4分12秒00排名第四,憾失奖牌。

2月21日,韩梅还将参加速度滑冰1500米和团体追逐的争夺,2月22日,她将向速度滑冰5000米奖牌发起冲击,2月23日出战速度滑冰集体出发项目。

韩梅曾在2016年夺得

全国冬季运动会速度滑冰青年女子1500米冠军,并以1分59秒04的成绩打破了冰封近16年的全国纪录。2016年,在冬季青年奥林匹克运动会上,韩梅分获女子500米、1500米速度滑冰亚军。在2015~2016赛季国际滑联青年速滑世界杯总决赛中,韩梅在女子1500米项目上折桂,以330分的总积分斩获女子1500米项目总冠军。

## 拜仁超长补时追平比分引争议

《北京青年报》消息 “走狗屎运的那支拜仁又回来了!”德国媒体19日凌晨在拜仁压哨破门1:1客场战平柏林赫塔之后这样说。凭借莱万多夫斯基的进球,拜仁在第95分59秒扳平了比分,但是这个进球赛后引发了巨大争议。

在柏林奥林匹克体育场,赫塔凭借伊比舍维奇的进球一直领先拜仁,第四官员举起了下半场伤停补时5分钟牌子,柏林赫塔距离击败拜仁已经越来越近。但是就在这个时候科曼突破造成犯规,拜仁

获得最后一个前场任意球,蒂亚戈扫到后点,罗本射门被挡出,莱万本能性的伸腿将球挡进,拜仁最后一秒钟将比分扳成了1:1。

赫塔主帅达代不干了,事实上,当裁判判给拜仁任意球的时候,匈牙利人反应就很激烈,他不断指着自己的手表,示意伤停补时时间已经到了,“很不幸,补时的时间非常长,我认为这是对拜仁的额外奖赏!在5分钟补时之后,比赛就应该结束了。”而这个进球引起的混乱还在后

面:赫塔门将一脚将皮球踢到阿隆索身上,引发双方球员聚集,拜仁主帅安切洛蒂甚至被主场球迷一口痰吐在身上,但是意大利人也不好惹:“没错,我做了这个手势(竖中指),因为我被冒犯了。”事实上,超长的补时并非唯一争议,赫塔取得进球的那个任意球,拜仁也并没有犯规,而诺伊尔更是抨击赫塔队员“一个个抽筋,看起来像是最近一周双赛,而且踢了欧冠的球队”。一场平局,争议却远没有结束。(张巍)

## 52分破纪录 浓眉哥当选全明星赛MVP

《新京报》消息 NBA全明星正赛20日在新奥尔良举行,西部明星队192:182击败东部明星队。坐镇主场的鹈鹕球星浓眉哥安东尼·戴维斯全场砍下52分,获得MVP,他这一成绩也打破了张伯伦创造的全明星得分纪录。相比以往,本次全

明星打得其乐融融,即便是最后两三分钟,东部明星队也没有给西部明星队制造压力,詹姆斯最后甚至没有上场。最后时刻,为了成全浓眉哥,史蒂夫·科尔也把威少换下了场。

比赛最大的亮点则是杜威二少再次演绎雷

霆进攻。先是威少传球给杜兰特,然后转身空切,杜兰特心领神会将球传出,威少暴扣得手。得分后,威少指了指杜兰特。随后的暂停,西部明星队全队起哄,给杜威二少鼓掌。库里则搞起恶作剧,拿起一杯水直接泼到了杜威二少身上。(肖万里)



浦发银行  
SPD BANK

新思维 心服务

95528

开放式  
天添盈1号 **1天理财**

随时进出当日起息一秒到账

预期年化收益率

# 3.7%

- 购买起点5万元
- 手机、网银、微信银行轻松买卖
- 申购时间: 工作日: 9:00-17:00



关注浦发银行理财微信分行  
快来扫一扫吧

—— 理财非存款 产品有风险 投资须谨慎 交易规则及收益测算详见产品说明书 ——